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１．次の問いに答えなさい． 
（１）入力を a, b, c の３ビットとし，論理関数 𝑓𝑓 を，𝑓𝑓 = 𝑎𝑎�𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑎𝑎𝑏𝑏�𝑐𝑐 + 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑐𝑐̅ + 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 とする．このとき，下のカル

ノー図を完成させて，𝑓𝑓 を簡単化しなさい．(10 点) 
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（２）入力を a, b, c, d の 4 ビットとし，論理関数 𝑓𝑓 を， 

𝑓𝑓 = 𝑎𝑎�𝑏𝑏�𝑐𝑐̅𝑑̅𝑑 + 𝑎𝑎�𝑏𝑏�𝑐𝑐𝑑̅𝑑 + 𝑎𝑎�𝑏𝑏𝑐𝑐̅𝑑𝑑 + 𝑎𝑎�𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑎𝑎𝑏𝑏�𝑐𝑐̅𝑑̅𝑑 + 𝑎𝑎𝑏𝑏�𝑐𝑐𝑑̅𝑑 + 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑐𝑐̅𝑑𝑑 + 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 
とする．このとき，下のカルノー図を完成させて，𝑓𝑓 を簡単化しなさい．(10 点) 
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（裏面につづく） 

 

 

 
点 



２．データ（論理値）a, b, c, d の４ビットを入力とし、パリティビット f も含めて全体で “1” の数が奇数になる

ようなパリティチェック回路（奇数パリティ）を作成したい。このとき次の問に答えなさい。 
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（１） a,b,c,d の４ビットの“１”の数の合計が偶数になる場合、f＝1、奇数の場合、f=0となるようにす

る。上のカルノー図に fの値を記入しなさい。（5点） 

 

（２） この図の模様を日本語でなんと言うか？（5点） 

 

 

 

（３） 上のカルノー図を参照し、次の論理式を完成しなさい。（10点） 

 

𝑓𝑓(𝑎𝑎, 𝑏𝑏, 𝑐𝑐,𝑑𝑑) = ��        � 

 

 

 

 

 

（４） 上のカルノー図をもとにして、a,b,c,dを入力とし、fを出力とする ExORと NOTからなる論理回路を書

きなさい。（10点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以 上 


